

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成28年 8 月30日
【会社名】	株式会社東京クラシック
【英訳名】	T O K Y O C L A S S I C C O . , L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役 小島 拓之
【本店の所在の場所】	大阪市中央区伏見町四丁目 4 番 9 号オーエックス淀屋橋ビル 9 F
【電話番号】	06-4963-3560
【事務連絡者氏名】	小島 拓之
【最寄りの連絡場所】	大阪市中央区伏見町四丁目 4 番 9 号オーエックス淀屋橋ビル 9 F
【電話番号】	06-4963-3560
【事務連絡者氏名】	小島 拓之
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	一般募集 1,200,000,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

（注１） 本有価証券届出書の訂正届出書中の表で計数が四捨五入されている場合、合計は計数の総和と必ずしも一致しません。

（注２） 本有価証券届出書の訂正届出書に記載している文中の将来に関する事項は、本有価証券届出書の訂正届出書提出日現在において当社が判断したものであります。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年2月5日付をもって提出した有価証券届出書につき、平成28年7月29日付及び平成28年8月2日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項の一部に誤りがございましたので、当該誤りを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

4 新規発行による手取金の使途

(2) 手取金の使途

第二部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

第5 経理の状況

2 監査証明について

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(株主資本等変動計算書関係)

(重要な後発事象)

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示してあります。

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

4【新規発行による手取金の使途】

（2）【手取金の使途】

（訂正前）

上記差引手取概算額1,195,000,000円のうち平成28年6月30日までの払込金額から発行諸費用を控除した差引手取金約525,446,000円は、東京クラシッククラブを構成する土地及び賃借権並びに建物、施設及び附帯設備（以下「本件土地等」といいます。）を取得するための費用の一部に充てました。本件土地等の取得に関する契約の概要は、後記「第二部 企業情報 第1 企業の概況 3 事業の内容 (3) 準備状況 本ゴルフ場の事業用地に関する準備状況」に記載しております。

また、本件土地等を取得するための費用に不足する金額の支払には株式会社クラシックからの借入金を用いる予定です。平成28年6月1日以降の払込金額から発行諸費用を控除した差引手取金は、当該借入金の返済に充てます。

（訂正後）

上記差引手取概算額1,195,000,000円のうち平成28年6月30日までの払込金額から発行諸費用を控除した差引手取金約525,446,000円は、東京クラシッククラブを構成する土地及び賃借権並びに建物、施設及び附帯設備（以下「本件土地等」といいます。）を取得するための費用の一部に充てました。本件土地等の取得に関する契約の概要は、後記「第二部 企業情報 第1 企業の概況 3 事業の内容 (3) 準備状況 本ゴルフ場の事業用地に関する準備状況」に記載しております。

また、本件土地等を取得するための費用に不足する金額の支払には株式会社クラシックからの借入金を用いる予定です。平成28年7月1日以降の払込金額から発行諸費用を控除した差引手取金は、当該借入金の返済に充てます。

第二部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

(訂正前)

平成28年4月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
株式会社クラシック	大阪府大東市大字龍間266番地 8	710	87.9
株式会社レオパレス21	東京都中野区本町二丁目54番11号	2	0.3
加賀電子株式会社	東京都千代田区神田松永町20番地	1	0.1
日本空港ビルディング株式会社	東京都大田区羽田空港3 - 3 - 2 第1旅 客ターミナルビル	1	0.1
株式会社アイ・ティー・エイ・シス テム	千葉県市若葉区みつわ台2丁目34番2号	1	0.1
AOIホールディングス株式会社	福井市二の宮4 - 44 - 1	1	0.1
有限会社アダカエ	東京都千代田区富士見2 - 10 - 3 - 3808	1	0.1
株式会社G&Rホールディング	大阪府大東市大字龍間266番地 8	1	0.1
税理士法人赤坂共同事務所	東京都港区赤坂二丁目23番1号アークヒ ルズフロントタワー10F	1	0.1
大同信用組合	大阪市西区北堀江一丁目4番3号	1	0.1
計	-	720	89.0

(注) 1 株式会社クラシック以外の株主は、発行済株式総数に対する所有株式数の割合が同じであります。

2 上記以外の株主は、それぞれ所有株式数1株の法人株主49名、個人株主39名であります。

（訂正後）

平成28年4月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
株式会社クラシック	大阪府大東市大字龍間266番地 8	710	87.9
株式会社レオパレス21	東京都中野区本町二丁目54番11号	2	0.3
加賀電子株式会社	東京都千代田区神田松永町20番地	1	0.1
日本空港ビルディング株式会社	東京都大田区羽田空港3 - 3 - 2 第1旅客ターミナルビル	1	0.1
株式会社アイ・ティー・エイ・システム	千葉県若葉区みつわ台2丁目34番2号	1	0.1
AOIホールディングス株式会社	福井市二の宮4 - 44 - 1	1	0.1
有限会社アダカエ	東京都千代田区富士見2 - 10 - 3 - 3808	1	0.1
株式会社G&Rホールディング	大阪府大東市大字龍間266番地 8	1	0.1
税理士法人赤坂共同事務所	東京都港区赤坂二丁目23番1号アークヒルズフロントタワー10F	1	0.1
大同信用組合	大阪市西区北堀江一丁目4番3号	1	0.1
計	-	720	89.0

（注） 上記以外の株主は、それぞれ所有株式数1株の法人株主49名、個人株主39名であります。

第5【経理の状況】

2. 監査証明について

（訂正前）

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、事業年度（平成27年5月7日から平成28年4月30日まで）の財務諸表について、監査法人アイリスにより監査を受けております。

（訂正後）

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、事業年度（平成27年5月7日から平成28年4月30日まで）の財務諸表について、監査法人アイリスにより監査を受けております。なお、本届出書に関する監査証明については、有価証券届出書に綴じ込まれたものの写しを提出しています。

1【財務諸表等】

（1）【財務諸表】

【注記事項】

（株主資本等変動計算書関係）

当事業年度（自 平成27年5月7日 至 平成28年4月30日）

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

（訂正前）

	当事業年度期首株式数（株）	当事業年度増加株式数（株）	当事業年度減少株式数（株）	当事業年度末株式数（株）
発行済株式				
普通株式	700	108	－	808
合計	700	108	－	808
自己株式				
普通株式	－	－	－	－
合計	－	－	－	－

（注）普通株式の株式数の増加は、親会社である株式会社東京クラシックへの第三者割当10株、一般募集による98株であります。

（訂正後）

	当事業年度期首株式数（株）	当事業年度増加株式数（株）	当事業年度減少株式数（株）	当事業年度末株式数（株）
発行済株式				
普通株式	700	108	－	808
合計	700	108	－	808
自己株式				
普通株式	－	－	－	－
合計	－	－	－	－

（注）普通株式の株式数の増加は、親会社である株式会社クラシックへの第三者割当10株、一般募集による98株であります。

（重要な後発事象）

（重要な新株の発行）

（訂正前）

公募による新株式発行（一般募集）

- （１）発行した株式の種類及び数 普通株式 9株
- （２）発行価格 1株につき10,000,000円
- （３）発行価格の総額 90,000,000円
- （４）払込金額 1株につき10,000,000円
- （５）払込金額の総額 90,000,000円
- （６）増加する資本金の額 45,000,000円
増加する資本準備金の額 45,000,000円
- （７）申込期日 平成28年4月30日
- （８）払込期日 平成28年5月10日

（訂正後）

公募による新株式発行（一般募集）

- （１）発行した株式の種類及び数 普通株式 9株
- （２）発行価格 1株につき10,000,000円
- （３）発行価格の総額 90,000,000円
- （４）払込金額 1株につき10,000,000円
- （５）払込金額の総額 90,000,000円
- （６）増加する資本金の額 45,000,000円
増加する資本準備金の額 45,000,000円
- （７）申込期日 平成28年4月28日
- （８）払込期日 平成28年5月10日